Bauanleitung INSEKTEN e GITTER
Zusammenbau Bausatz-Spannrahmensystem SR KORI TEC

Profile vorbereiten:

Mitgelieferte Vierkantmuttern M3 in die seitlichen Profile einfihren, Gesamtmenge auf
beide Profile verteilen.

Kedernut

Nut fur Vierkantmuttern

Nut fur rickseitige Blrste

Nut fur seitliche / untere Biirste

Bei Bausatzen mit Stabilisierungssprosse sind zwei zusatzliche Vierkantmuttern
vorgesehen, die Sprosse wird erst beim Bespannen eingebaut (siehe Bespannanleitung)

Birsten in die vorgesehenen Nuten einschieben und passend abschneiden.
Anordnung der Biirstendichtungen - bitte beachten:
- Bei Modellen mit rlckseitiger Burste (SR1) wird diese vor dem Zusammenbau

eingezogen

- Bei Modellen mit umlaufender Birstendichtung (Typ SR-BZ, SR-B und SR-BH)
wird die Blrste in einem Stlck erst nach dem Zusammenbau eingezogen)

- Beim Modell SR-3B mit seitlichen Bursten werden diese vor dem Zusammen-

bau des Rahmens seitlich in die senkrechten Profile eingezogen. Die waagerechten

Profile bleiben ohne Burstendichtungen.

Ecken verschrauben:

Vor dem Zusammenbau die Vierkantmuttern in die Profile einschieben.

Den Rahmen mit den beiligenden Alu-Eckwinkeln komplett zusammenstecken, und mit der
Ruckseite nach oben auf eine ebene Unterlage legen. Die Ecken missen mdglichst ohne

Spalt und Versatz zusammen kommen.

Verwenden Sie einen Inbus-Schraubendreher 2,5 mm (Ein passender Winkelschlissel liegt bei).
Die Inbus-Gewindestifte gerade ansetzen und eindrehen.

Gewindestifte vorsichtig gerade ansetzen - Keinen Akkuschrauber verwenden!

Noch nicht ganz fest anziehen, sollte die Ecke nicht ganz "dicht" werden, mit einem
Kunststoffhammer seitlich nachklopfen. Dann erst festziehen.

Danach kann der Rahmen bespannt werden, beachten Sie bitte dazu
unsere separate Anleitung.



Montageanleitung INSEKTEN o7 GITTER
Spannrahmensystem SR-BH KORI TEC

e
Beschlage montieren:
Bei Versandlieferung werden die Beschlage aus Transportgriinden lose mitgeliefert und

kdnnen einfach montiert werden. Diese Anleitung gilt auch fiir die Endmontage von
Bausatzen. Erforderlich ist ein Torx-Schraubendreher Gréfie Tx 10.

Montieren Sie die Beschlage entsprechend untenstehender Zeichnung.
Die Abstande der Schieberiegel von den Ecken: Bei Rahmen tber 120 cm Hohe ca. 20 cm,
bei kleineren Rahmen entsprechend weniger.

Die Schrauben der Flachgriffe sollten in den Muttern mit Schraubensicherung verklebt werden
(Sekundenkleber,Loctite)

\

T~

Anschlagwinkel mit Klotz
Schraube M3 x 8

\\ Q
@
~ 7

\

Grundplatte, Schieberiegel
und Abdeckung
Senk-Schrauben M3 x 10
\
Flachgriffe

Schraube M3 x 5
mit Kleber sichern




Montageanleitung INSEKTEN “e;7_ GITTER
Spannrahmensystem SR-BH KORI TEC

Rahmen einsetzen: Alle Riegel zurtickziehen und Rahmen durch die Fensterdffnung stecken.
An den Flachgriffen heranziehen, Schieberiegel verriegeln.

Innenansicht Aullenansicht




